

证券代码：000333

证券简称：美的集团

美的集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-03

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	彭扬基金，中信证券，东方基金，大家资产，国海富兰克林基金，中意资管，天弘基金，国金基金，中信建投基金，泰康资管，民生加银基金，博时基金，银华基金
时间	2023年3月17日
地点	策略会
上市公司接待人员姓名	公司管理层
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 公司旗下的美的楼宇科技事业部近期召开了第二届楼宇科技 TRUE 大会，有何新的变化？</p> <p>2月23日-24日，为期两天的“数智楼宇·TRUE 手可及”第二届楼宇科技 TRUE 大会在上海顺利召开。聚焦“绿色低碳”“智慧医疗”“智慧园区”“智慧基建”“智慧工业”等行业前沿话题，邀约 80 余位顶级专家学者，以“国内主会场+海外分会场+线上元宇宙”的规模量级，举办 10 场开放性论坛，聚集超过 3000 余建筑生态从业者，一场围绕智慧楼宇真趋势、真标准、真技术、真生态的思想碰撞就此展开，共同构建开放融合的数字新生态。</p> <p>建筑行业作为国家经济的“大托盘”，其边界正在被打破。目前，新能源、数字化、双碳落地都需要建筑产业来承接，当建筑富有生命，</p>

城市便从增长成为生长。本次大会从顶层研究、商业模式、技术创新、产业落地等多个角度展开思维碰撞，畅叙智慧楼宇建筑新未来。

智慧楼宇：技术与创新模式的终极载体

当建筑不再“传统”，而是成为拥有操作系统，具备全面感知、永远在线的新生命体，未来的智慧建筑必然是软件和硬件相结合。美的楼宇科技在保持了研发更“智慧”的硬件产品优势基础上持续加大对“软实力”的投入，追求“可复制可迭代”的数字化解决方案。

持续积极探索，美的楼宇科技相继与南方电网、中电光谷、清华大学、中建八局、万物云等开始进行不同层面的合作，涉及能源测、产业园、学术研究、基建工程、物业管理等多维度内容。未来建筑本身不仅仅是砼与钢筋的结构体，而是由科技支撑的智能生命体。

例如，数智多联机 MDV8 产品本身就具备多种 IoT 传感器智慧硬件的能力，在应用数字孪生及算法与云平台打通后，通过自研的云管家可设置定时温控，通过大数据提供故障预警及主动节能；其次，还可以与电网的数据打通，可以实现与电网的柔性匹配。

利用“楼宇设备设施+数字化技术+产业生态布局”的“软硬一体”综合解决方案，美的楼宇科技陆续助力打造了上海同济医院、梅林万科大厦、和美术馆、荆州工厂等多个低碳、智慧建筑标杆项目。

践行绿色发展，发布“GREEN FOR ONE”双碳战略

23 日上午主论坛，美的集团副总裁兼楼宇科技事业部总裁管金伟发布了美的楼宇科技“GREEN FOR ONE”双碳战略。美的楼宇科技将致力于为全球每一幢楼宇建筑提供全生命周期低碳服务。

“我们的目标不止于绿色的美的，更是低碳绿色的城市未来。”管金伟表示，作为绿色发展的践行者，多年来美的楼宇科技在低碳化、数字化领域持续深耕。

以 iBUILDING 全面数字化底层能力为支撑，提供全链路低碳产品和建筑全生命周期绿色低碳服务，打造全场景低碳行业解决方案。目前，美的楼宇科技已打造出多种绿色实践解决方案，例如在欧洲落地的光储热柔解决方案，已经基于数字化能力实现了柔性控制，且通过落地打造样板持续优化，今年就会正式面向海外市场发布。大会同时展示了数智电梯、碳生命周期管理等解决方案，助力各界应对低碳产业转型挑战。

大会也全程通过使用低碳环保材料、参与绿色出行、绿色住宿等方式减少温室气体的排放；包括设立了碳积分互动答题等活动，增强了观众的参与度。最终，会议过程中活动产生的二氧化碳将通过自愿购买碳信用进行抵消，实现“零碳办会”。

以终为始，发布“DEPCO 数字化总承包”一体化解决方案

24 日上午主论坛，美的集团副总裁张小懿分享了美的集团的数字化发展理念。他表示，“数字化时代，数字战略也牵引着美的集团的发展和转型，通过产品、数字化技术和生态合作，实现美的全价值链的数字化”。通过美的数字大脑，面向所有用户提供软硬件结合的数字化解决方案。

美的楼宇科技研究院院长孟涛联合生态合作伙伴首次发布了《智慧建筑数字化总承包（DEPCO）模式研究报告 2023》，并与中国科学院上海高等研究院、北京市建筑设计研究院、南京长江都市设计院、北京筑标工程咨询、知行晓政、哔哩哔哩等单位联合发起成立了 DEPCO 智慧建筑行业生态联盟，开启构建开放融合的数字生态新篇章。

坚持以人为本，以运营目标为导向。孟涛提出“DEPCO 数字化总承包”的新概念，强调“以终为始”。“DEPCO 数字化总承包”是以运营目标为导向的智慧建筑全生命周期一体化服务模式，覆盖数字化咨询（DIGITALIZATION）、数字化设计（ENGINEERING）、数字化采购（PROCUREMENT）、数字化建设（CONSTRUCTION）、数字化运营

(OPERATION)等五大领域，帮助智慧建筑各参与方能够有序参与到智慧建筑建设的每一个环节，实现智慧建筑的真正有效落地。

孟涛表示，“数字化”是手段，而非目的。DEPCO 是呼吁大家做好“智慧建筑”的倡议书，是建设“智慧建筑”的科学方法论，是落地高质量“智慧建筑”的服务体系，是增效“智慧建筑”建设的先进工具，同时也是开放共赢的“智慧建筑”生态系统。

技术场景延伸，走向“社交化”

本次大会中首次启动线上数字空间——TRUE SPACE，是一场突破式的创新实践，为与会者提供了一种全新的参会模式，破除交流壁垒，更加开放、包容。

TRUE SPACE 空间属于建筑元宇宙赛道的一大核心场景应用，也是美的楼宇科技 iBUILDING 数字化平台，以及低代码、前端生成能力、数字孪生能力的延伸。

数智楼宇已触手可及，作为绿色发展的践行者，美的楼宇科技以全产业链绿色低碳践行可持续愿景，聚焦全链路低碳产品和服务、全场景低碳行业解决方案、全面数字化底层能力三大板块，致力于为全球每一幢楼宇建筑提供零碳服务，与每一位合作伙伴共建可持续的低碳城市生态，有效推进各行各业的数字化转型，共同打造低碳绿色的城市未来，以数智赋能产业高质量绿色发展。

2. 近期公司与外部机构合作的新进展？

2023年2月9日，美的集团与中建八局在美的集团总部签署了战略合作协议，此次签约标志着双方开启全面深化战略合作伙伴关系的新篇章，双方将在基建工程、智慧楼宇、智慧园区、光伏储能、库卡机器人、医疗自动化、智能家居等多个领域开展全面深入的合作。根据战略合作协议，双方将发挥各自专业领域的优势，促进资源共享、

	<p>互惠互利，构建稳固、可持续的战略合作伙伴关系，在多个领域开展全面深入的合作，加强产品方案共建与研究，不断提升双方的核心竞争能力。为此，双方还建立了多层次、全方位的信息沟通等工作机制，保障双方战略合作的有效推进。</p> <p>2023年3月2日，美的集团董事长兼总裁方洪波在集团总部会见了中远海运集团董事长万敏一行。</p> <p>会谈中，双方共同回顾了签署战略合作协议以来的整体合作情况，并探讨未来美的的海外布局与中远海运共同打造供应链与产业链融合新模式。</p> <p>自2021年1月双方签署战略协议以来，美的与中远海运充分发挥各自领域在货源、资源、网络等方面的优势，推动资源共享，互利共赢，在海运干线，海外创新项目，物流全链路数字化建设，端到端国际物流解决方案等多方面进行广泛合作，各项目均取得了阶段性的丰硕成果。未来，双方将继续秉持互利共赢、共同发展的原则，持续加大战略合作深度。推动国内港前进出口物流一体化运作流程优化与再造，依托海外业务布局多地构建物流供应链创新项目，联合打造数字化供应链控制塔（Control Tower），保障美的集团全球突破业务供应链的稳定与安全。</p> <p>接待过程中，公司严格按照《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况，同时已按深交所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023年3月